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Правила приема в 1 класс в 2021 году
С 2021 года первоклассников будут принимать в школы 
по новым правилам
Вступил в силу Приказ Министерства просвещения РФ от 2 сентября 2020 г. № 458 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»

Сроки приема заявлений для зачисления в 1 класс 
Для детей, проживающих на закрепленной территории и льготников
Ранее родители будущих первоклассников подавали заявление на зачисление в школу с 1 февраля.

Сейчас прием заявлений на обучение в первый класс для детей, проживающих на закрепленной территории и льготников, начнется с 1 апреля текущего года и завершится 30 июня. 

*Льготы для поступления в первый класс с 2021 года

Приоритет для поступления в школу будут иметь дети, проживающие в одной семье.

Также внеочередным правом поступления в школу могут воспользоваться дети военнослужащих,

сотрудников полиции, органов внутренних дел, не являющихся сотрудниками полиции, Росгвардии,

УФСИН.

Для детей, не проживающих на закрепленной территории
Для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений о приеме на обучение в первый класс начинается 6 июля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года.
Если школа закончила прием всех детей, проживающих на закрепленной территории и льготников, она может осуществлять прием детей, не проживающих на закрепленной территории, ранее 6 июля текущего года.
Когда появится информация о закреплении территорий и наличии мест?

Приказ о закрепленных территориях будет размещен на сайте Управления образования Администрации Удомельского городского округа, сайтах и информационных стендах школ не позднее 15 марта текущего года.
Для детей, проживающих на закрепленной территории и льготников
В течение 10 календарных дней (не позднее 25 марта текущего года) после подписания этого приказа каждая школа разместит на своем сайте информацию о количестве мест в первых классах на новый учебный год. 

Для детей, не проживающих на закрепленной территории
Информация о наличии свободных мест в первый класс школа разместит на своем сайте и информационных стендах не позднее 5 июля текущего года.

Срок издания приказа о зачислении детей на обучение
Для детей, проживающих на закрепленной территории и льготников
Администрация школы издает распорядительный акт о зачислении детей на обучение в течение 3 рабочих дней после завершения приема заявлений и документов (ранее этот срок составлял 7 дней)
Для детей, не проживающих на закрепленной территории
Администрация школы издает распорядительный акт о зачислении детей на обучение в течение 5 рабочих дней после завершения приема заявлений и документов.
Какие документы нужны для зачисления ребенка в 1 класс?
1) копия документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка или поступающего;

2) копия свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;

3) копия документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);

4) копия документа о регистрации ребенка или поступающего по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка или поступающего, проживающего на закрепленной территории, или в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования);

5) справка с места работы родителя(ей) (законного(ых) представителя(ей) ребенка (при наличии права внеочередного или первоочередного приема на обучение);

6) копия заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии).

При посещении общеобразовательной организации родители или законные представители ребенка предъявляют оригиналы документов.

Родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, дополнительно предъявляет(ют) документ, подтверждающий родство заявителя(ей) (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право ребенка на пребывание в Российской Федерации.

Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.

Как подать заявление в 1 класс?

Заявление о приеме на обучение и документы для приема можно подать одним из следующих способов:

· лично в общеобразовательную организацию;

· через операторов почтовой связи общего пользования заказным письмом с уведомлением о вручении;

· в электронной форме (отсканированное или сфотографированное заявление) посредством электронной почты общеобразовательной организации или электронной информационной системы общеобразовательной организации, в том числе с помощью формы подачи заявления на официальном сайте общеобразовательной организации или иным способом с использованием сети Интернет;

· через региональный портал государственных и муниципальных услуг.

Внимание! Образец заявления о приеме на обучение размещается школой на информационном стенде и официальном сайте школы
Дополнительная информация

· Обучение в начальной школе начинается с момента достижения ребёнком 6 лет 6 месяцев при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже 8 лет. Для обучения в более раннем или более позднем возрасте требуется письменное заявление родителей (законных представителей) и разрешение учредителя школы
· Дети с ОВЗ принимаются на обучение по адаптированным образовательным программам только с согласия родителей (законных представителей) и на основании рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии
· В случае отсутствия мест в образовательном учреждении родители (законные представители) ребенка для решения вопроса о его устройстве в другое учреждение обращаются в Управление образования Администрации Удомельского городского округа
Адрес: ул. Попова, 22, 2-й этаж, кабинет №209

5 – 55- 50 – приемная Управления образования

График работы Управления образования: 
с 8-00 до 17-00, в пятницу – до 16.00, перерыв на обед с 12-00 до 13-00

Внимание! В Администрации введен пропускной режим, просим при личном посещении иметь при себе документ, удостоверяющий личность.
